

很多朋友对于股只期货和股票 期货不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [科创股指期货有没有](#)
2. [什么是股指期货“做空”又是什么](#)
3. [股指期货开放，六连跌是巧合吗？](#)
4. [股指期货中“开仓”、“平今”、“平仓”分别是什么意思](#)

## 科创股指期货有没有

科创板股指期货是一种金融衍生品，是以科创板股票作为标的物的期货合约。与股票指数不同，股指期货合约的标的物并非股票本身，而是股票指数的价格水平。科创板股指期货的推出，旨在为投资者提供更多的交易工具和风险管理手段，促进股指期货市场的发展和成熟。

目前，国内已有几家期货公司获得了科创板股指期货的做市资格，并开展了相关业务。

需要注意的是，科创板股指期货是一种高风险、高杠杆的金融衍生品，投资者应该谨慎投资，了解产品特点和风险，选择适合自己的投资策略和风险承受能力。

同时，监管部门也将加强对股指期货市场的监管，保障市场稳定和投资者利益。

## 什么是股指期货“做空”又是什么

股指，就是大盘的指数。股指期货，就是可以做空的大盘指数。在A股股市，只能单边上涨才能赚钱，当天买入，明天才能交易，不能时时刻刻交易，所以很多机构就是这样做的，尾盘大笔买入，明天砸股指，把大盘砸下来，利用股指期货赚钱，然后大盘下跌，股市中的主力就顺势而为，砸盘，于是很多散户就把筹码卖出，主力就能做到很轻松的就把筹码拿到手里，过几天大盘转换行情就又顺势拉升，嗯，一拉升散户又以为要拉了，于是又站在山岗上了。所以，因为沪深A50有晚盘交易，所以能够在一定程度上判断出大盘明天的走势，所以，我一直坚信牛市不抄底，熊市不追高，做自己能看懂的行情。

做空就是在上升趋势的相反。A股只能单边上涨赚钱，股指期货就能两边交易，上涨能赚钱，下跌也是一样。做空就是在做下跌趋势。

## 股指期货开放，六连跌是巧合吗？

在中国股票市场的下跌与股指期货是存在一定的关系的。

世界很多金融市场上都有股指期货，但是独独在中国，股指期货给股票市场会造成比较大的伤害，为什么会这样？

原因就在于，中国股指期货的规则与股票市场不匹配，这是一个非常大的问题。

首先第一点股指期货对于散户是有歧视性的，开户需要50万的资金，这已经把相当一部分散户挡在外面，第二点，股指期货的合约设置得过大，就是的即使有资格参与股指期货交易的散户也会面临风险过大的危害。都说股指期货是为了给股票交易对冲风险，那么仅仅是机构有风险？难道散户投资者就不需要对冲风险的工具了？这是一种非常明显的歧视性政策，使得机构投资者在对散户的交易中具有的优势进一步扩大。

第2点股票交易是t+1，但是股指期货的交易规则是t+0，这是搞哪样？中国的股票市场是一个信息不对称非常厉害的市场。机构投资者本身就对散户而言具有信息优势，当市场发生不利情况的时候，机构投资者随时都可以在股指期货上放空，散户却只能在第2天卖出他们的股票。这就是所谓的机构先逃！这种交易规则上的差别如果还不是歧视？那我真不知道什么还是歧视！

目前融资融券，股指期货和50ETF期权，全部对散户具有门槛限制，而且他们的交易规则跟A股市场目前的交易规则严重不匹配，这使得机构的投资者利用这些金融工具完全可以构建出很多无风险套利的模型，利用t+1这一点时间差就能对无法利用这些金融工具的交易者欲取欲求。无论股票市场是上涨还是下跌，机构投资者都具有盈利的工具，那么作为亏损的对手方的散户，只要来开户的数量足够多就可以了。

## 股指期货中“开仓”、“平今”、“平仓”分别是什么意思

开仓分为买入开仓和卖出开仓，买入开仓就是在某点看涨做多，卖出开仓就是在某点看跌做空；平仓就是把看涨或看跌的单子平调，分别对应着卖出平仓和买入平仓；平今就是把当天建的单子平掉，也就是说当天买当天卖就是平今；空开就是空头开仓也就是卖出开仓；空平就是空头平仓，就是买入平仓，把看跌的空单平仓；多开就是多头开仓也就是买入开仓；多平就是多头平仓，就是卖出平仓，把看涨的多单平仓；空换就是空单换手、多换就是多单换手、双开就是多空两方都在开仓、双平就是多空两方都在平仓。具体的书可以看看期货市场技术分析，是挺不错的书，对新手来说挺好的，有很大的提升哦。

好了，关于股只期货和股票  
期货的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！